Adatok tomoritésének egyik modja a Huffman kodolas. Az oktoberben kitdzott I. 276. feladatban a kodolas
menetét kellett egy prezentaciéban bemutatnunk, most feladatunk a kodolast végzs program elkészitése.

A modszer lényege, hogy az eredeti alloméany minden bajtjat kiillonbo6zé hosszusagu bitsorozatra cseréli ugy, hogy
a ritkdbban el6forduld bajtok hosszabb, a gyakoribb bajtok révidebb bitsorozatot kapnak. A kod létrehozasanak
alapja, hogy az eredeti alloméany egyes bajtjainak gyakorisdga alapjan létrehozunk egy binaris fat, majd megfelels
moédon bejarjuk.

A fa felépitésének lépései a kovetkezok:

1. El6szor minden bajtot a graf egy izolalt pontjanak tekintiink, amelynek nincsenek ledgazasai, és értéke a benne
szerepld karakter gyakorisaga.

2. Ezutan a két legkisebb gyakorisdgu bajt pontjat dsszevonjuk, és befiizziik 6ket egy olyan 4j grafpont bal és jobb
agaba, amelynek értéke a két karakter gyakorisdganak Gsszege, majd a két eredeti grafpontot toroljiik.

3. A 2. pontot ismételjiik addig, amig az Gsszes betiit f6l nem fiiztiik egy binaris faba.

Az igy létrejott faban a gyokérelemtdl indulva megkapjuk az egyes karakterek Huffman kodjat gy, hogy a karak-
terhez vezet$ ton minden balra lépés 0-as bitet és minden jobbra lépés 1-es bitet jelent.

Készitsiik programot s68 néven, amely a parancssor elsé argumentumaként megadott allomény bajtjainak egy
lehetséges Huffman kédjat elgallitja, és a parancssor masodik argumentumaként megadott szoveges allomanyba irja
soronként az egyes bajtokhoz rendelt 0j bitsorozatot és azok hosszat a kapott kod hossza, illetve azon beliil ABC
sorrendben a mintanak megfelel6 formaban. Az ASCII tabla szerint nem nyomtathato karakterek és a szokoz helyett
a karakter kddja jelenjen meg. A program ezen kiviil irja a standard kimenetre a bemeneti dllomany eredeti és kodolt
méretét bit mértékegységben.

Bemeneti alloméany Kimeneti allomany | Standard kimenet

To be, or not to be: | 32 = 01 (2) Eredeti hossz: 328 bit
that is the question = 001 (3) Kodolt hossz: 148 bit
= 100 (3)

= 110 (3)
0001 (4)

= 0000 (4)

= 10110 (5)
= 10101 (5)
= 10100 (5)
= 11111 (5)
= 11110 (5)
= 11100 (5)
111011 (6)
= 111010 (6)
= 101111 (6)
= 101110 (6)
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Bekiildendd egy tomoritett s68.zip alloméanyban a program forraskodja (s68.pas, s68.cpp, ...) az .exe és mas
fordito altal generalt alloméanyok nélkiil, valamint a program rovid dokumentacioja (s68.txt, s68.pdf, ...), amely
tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forras melyik fejleszt6é kornyezetben fordithaté.



